御取引先様　各位
株式会社　四電工
経理部

ログイン情報の再通知について

拝啓　時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また、平素は弊社事業に対しまして格段のご理解とご協力賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、お取引先様にご利用いただいている「支払案内システム」で必要となります、ログイン情報の再通知方法につきまして、下記のとおり定めますので、必要な場合にはご活用ください。

敬具
記

○申請手段
　別紙１による申請のみ受付いたします。（※１）
　（送付頂く際に、切手を貼った返信用封筒を必ず同封してください）
　なお、申請書には必ず社印の押印をお願いします。（※２）
　また、再通知依頼書につきましては右肩の日付部分以外は変更不可となっております。

　※１．ログイン情報の電話、メール等による問い合わせにはお答えできません。
※２．個人事業主の方につきましては、署名および個人印の押印をお願いします。

○申請フロー
　取　引　先　様



②
　




（郵送）
ログイン情報
再通知書
（郵送）
ログイン情報
再通知依頼書



①





四　電　工




以上

（別紙１）
２０年月日
株式会社　四電工
経理部　御中

ログイン情報再通知依頼書


　貴社の支払案内システムを利用するに当たり付与頂いております、ログインＩＤとパスワードにつきまして再度、通知いただきたくお願い申し上げます。同封の返信用封筒にて送付いただきますようお願い申し上げます。
なお、本件に関して万が一トラブルが発生いたしましても、貴社にご迷惑をおかけすることはありません。　
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